Universität Leipzig Fakultät für Geschichte, Kunstund Orientwissenschaften

# Änderungssatzung zur Studienordnung für den Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur an der Universität Leipzig

Vom 4. Februar 2008

Aufgrund des Gesetzes über die Hochschulen im Freistaat Sachsen (Sächsisches Hochschulgesetz - SächsHG) vom 11. Juni 1999 (SächsGVBl. S. 294) zuletzt geändert durch das Gesetz über Maßnahmen zur Sicherung der öffentliche Haushalte 2007 und 2008 im Freistaat Sachsen (Haushaltsbegleitgesetz 2007 und 2008) vom 15. Dezember 2006 (SächsGVBl. S. 515), hat die Universität Leipzig am 17. April 2007 folgende Änderungssatzung zur Studienordnung für den Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur an der Universität Leipzig erlassen.

## **Artikel 1**

Die Studienordnung für den Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur an der Universität Leipzig vom 26. Juli 2007 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Leipzig Nr. 40 vom 26. Juli 2007) wird wie folgt geändert:

#### 1. Zu § 2

Nach Absatz 2 wird folgende Regelung eingefügt:

"(3) Zum Masterstudiengang Klassische Antike Geschichte. und Literatur kann nur zugelassen werden, wer eine bestandene Eignungsfeststellungsprüfung nach der Eignungsfeststellungsordnung für den Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur nachweisen kann. Diese Prüfung muss vor Aufnahme des Studiums erbracht sein. Eine bedingte Einschreibung ist nicht möglich."

### 2. Zu § 5

Als § 5 Abs. 1 Satz 2 wird folgende Regelung neu eingefügt:

Der nicht-konsekutive Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur stellt eine Erweiterung und Vertiefung von geschichts-, sprach- und literaturwissenschaftlichen, aber auch kultur- und sozialwissenschaftlichen Studiengängen dar, insbesondere der Studiengänge Geschichte und Klassische Philologie."

## **Artikel 2**

- 1. Diese Änderungssatzung zur Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur an der Universität Leipzig wurde ausgefertigt aufgrund der Beschlüsse des Fakultätsrates der Fakultät für Geschichte, Kunst und Orientwissenschaften vom 10. April 2007 und des Akademischen Senats der Universität Leipzig vom 17. April 2007.
- 2. Diese Änderungssatzung tritt zum Sommersemester 2007 in Kraft und wird in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Leipzig veröffentlicht. Sie gilt für alle Studierenden, die sich ab dem 1. Oktober 2007 für den Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur an der Universität Leipzig immatrikulieren.

## 18/22

3. In nachfolgende Veröffentlichungen der Masterstudiengang Klassische Antike. Geschichte und Literatur an der Universität Leipzig werden die Änderungen dieser Satzung eingefügt.

Leipzig, den 4. Februar 2008

Professor Dr. Franz Häuser Rektor